
2023年度
卒業生アンケート集計結果

本アンケートは、2023年度の学部卒業生828名（秋季卒業を含む、工学部卒業を
除く）を対象に実施し、781名（回収率94.3％）の回答に基づいた集計結果です。



全体的な
カリキュラムの
充実度について
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総回答数 1492



専門科目の
満足度について
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総回答数 694



実験・実習・
製図科目の
満足度について

総回答数 694
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卒業研究・計画の
満足度について

総回答数 694
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共通教育科目の
満足度について

総回答数 694
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数学（クォータ
科目）は、大学
での学修に有益
と感じましたか

総回答数 694
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無回答
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総回答数 1910

物理（クォータ科
目）は、大学で
の学修に有益と
感じましたか



総回答数 694
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英語（クォータ科
目）は、大学で
の学修に有益と
感じましたか



総回答数 694
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大学生活の
充実度について



総回答数 694
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大学生活を通じ
て、特に成⾧でき
たと実感している
ことは何ですか
【複数選択】



総回答数 694
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した授業や出来
事は何ですか
【複数選択】


